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  Πιλοτική εφαρμογή: βασικά αποτελέσματα και
συμπεράσματα

Η πιλοτική φάση αποτέλεσε ουσιαστικό μέρος του έργου, στο οποίο
συμμετείχαν 374 νέοι και 97 επαγγελματίες στην Ισπανία, την Ιταλία,
την Κύπρο, τη Σλοβενία, την Ελλάδα και τη Βόρεια Μακεδονία. Οι
συμμετέχοντες ασχολήθηκαν με την πλατφόρμα ηλεκτρονικής
μάθησης Green Up Yourself, ανέπτυξαν βιώσιμες επιχειρηματικές ιδέες
και συμμετείχαν σε διαδραστικά εργαστήρια που συνδύαζαν
πρακτικές ασκήσεις με ψηφιακά εργαλεία μάθησης.

Κύρια συμπεράσματα από την πιλοτική φάση

✅  Αύξηση των γνώσεων για τις πράσινες θέσεις εργασίας και την
επιχειρηματικότητα: πάνω από το 90% των συμμετεχόντων ανέφεραν
σημαντική βελτίωση στην κατανόηση των επιχειρηματικών μοντέλων με
γνώμονα τη βιωσιμότητα.
✅  Υψηλή εμπλοκή με την πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης: πάνω από
το 95% των χρηστών τη βρήκαν προσιτή και σχετική με το μαθησιακό
τους ταξίδι.
✅  Η καθοδήγηση και η δικτύωση ως παράγοντες που αλλάζουν το
παιχνίδι: ο Πράσινος Χώρος Καθοδήγησης αναγνωρίστηκε ως κρίσιμος
πόρος για την οικοδόμηση συνδέσεων και την προώθηση της
επιχειρηματικής ανάπτυξης.
✅  Ενεργητική μάθηση για μέγιστο αντίκτυπο: τα εργαστήρια που
ενσωμάτωσαν διαδραστικές δραστηριότητες, όπως ομαδικές προκλήσεις
και συζητήσεις για τη βιωσιμότητα, έλαβαν συντριπτικά θετικά σχόλια..

Αυτό το βίντεο αναδεικνύει τα αποτελέσματα των πιλοτικών συνεδριών,
παρουσιάζοντας πώς οι νέοι και οι εργαζόμενοι στη νεολαία έχουν
αποκτήσει πράσινες και επιχειρηματικές δεξιότητες.

https://www.youtube.com/watch?v=w05BrdUzLB0
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 Οι εκδηλώσεις και το τελικό συνέδριο 
Ευρωπαϊκός αντίκτυπος

Για την περαιτέρω διάδοση των αποτελεσμάτων του έργου και
την εμπλοκή των τοπικών κοινοτήτων, πραγματοποιήθηκαν
πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις στην Ισπανία, την Ιταλία, την
Κύπρο, τη Σλοβενία και την Ελλάδα. Οι εκδηλώσεις αυτές
έφεραν σε επαφή φοιτητές, νέους επαγγελματίες,
εκπαιδευτικούς, εργαζόμενους στη νεολαία και επιχειρηματίες
για να εξερευνήσουν την πράσινη επιχειρηματικότητα, την
κυκλική οικονομία και τις σταδιοδρομίες με γνώμονα τη
βιωσιμότητα.
Οι συμμετέχοντες συμμετείχαν σε διαδραστικά εργαστήρια,
συζητήσεις, δραστηριότητες πρακτικής μάθησης και επιδείξεις
ψηφιακών πλατφορμών. Οι εκδηλώσεις παρείχαν την ευκαιρία
να παρουσιάσουν τα αποτελέσματα του έργου, να ενθαρρύνουν
τη συζήτηση σχετικά με τις πράσινες ευκαιρίες απασχόλησης
και να εμπνεύσουν την επόμενη γενιά βιώσιμων
επιχειρηματιών. 
Μέσω αυτών των εκδηλώσεων, το Green Up Yourself άφησε
μόνιμο αντίκτυπο, ευαισθητοποιώντας και εξοπλίζοντας τους
νέους με πρακτικές δεξιότητες για να συμβάλουν σε μια πιο
πράσινη, πιο βιώσιμη οικονομία.

Η τελική συνάντηση και το συνέδριο του έργου στη Βόρεια
Μακεδονία παρείχαν την ευκαιρία να προβληματιστούν σχετικά
με τα επιτεύγματα και να διερευνήσουν τις οδούς για τη
διατήρηση των αποτελεσμάτων του έργου. 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΤΟΥ  ΕΡΓΟΥ  ΚΑΙ  ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΟΙ  ΠΟΡΟΙ  
Όλα τα αποτελέσματα του έργου ,

συμπεριλαμβανομένων των αποτελεσμάτων της
έρευνας , των ενοτήτων κατάρτισης και του
υλικού της εκστρατείας ευαισθητοποίησης , είναι
διαθέσιμα στον δικτυακό τόπο του έργου.

https://www.greenupyourself.eu/

Η Εικονική Πλατφόρμα Μάθησης Green Up Yourself θα
διατηρηθεί μακροπρόθεσμα ως πόρος για νέους και
εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας, προσφέροντας
διαδραστικά μαθήματα, χώρους καθοδήγησης και
εργαλεία επιχειρηματικής ανάπτυξης για την πράσινη
επιχειρηματικότητα:

https://elearning.greenupyourself.eu/
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